

头条

阿富汗婚礼现场遭遇“人体炸弹”

22人死于爆炸 阿北部地区领导人丧生

一名自杀式爆炸袭击者14日早晨在阿富汗北部萨曼甘省一处婚礼现场引爆炸弹，致死22人，新郎的父亲——阿富汗国民议会议员、北部地区重要领导人萨曼甘尼也被炸身亡。

伤亡重

袭击发生于萨曼甘省首府艾伯克一座婚礼大厅，乌兹别克族武装指挥官、议员萨曼甘尼当天为他的儿子举行婚礼。萨曼甘尼当场被炸身亡。

萨曼甘省犯罪调查局局长吴拉姆·穆罕默德汗说，超过20人死于爆炸，死者还包括一名省情报长官和一名阿富汗国民军师长。超过40人受伤，其中包括阿富汗国家警察部队西部地区司令赛义德·艾哈迈德·萨迈耶。

当天早些时候，萨曼甘省中央医院医生曼苏尔·法耶兹告诉法新社记者，13具尸体被运到医院，还有60名伤员。

安全部队发言人拉尔·穆罕默德·艾哈迈德扎伊说：“迄今，我们发现22人死亡，超过100人受伤。”

袭婚礼

负责婚礼安保的艾伯克刑事调查局局长穆罕默德·纳瓦卜·谢尔扎伊说，事发时大部分本地客人都已进入婚礼大厅二楼和三楼，萨曼甘尼与一些亲戚和长者来到一楼打算迎接来自邻省巴尔赫首府马扎里沙里夫的客人。

“突然，混在马扎里沙里夫客人中间的袭击者贴近萨曼甘尼，引爆了身上的自杀背心。”谢尔扎伊说，“发生了大爆炸，一楼四处是倒在血泊中的尸体，爆炸非常强，甚至三楼都有人受伤。”

“所有人朝不同方向跑去，大约10分钟内，没人知道发生了什么。”他说，“四处是黑烟，10分钟过后，人们才能看到尸体，开始救助伤者。”

无人认

萨曼甘尼在抗击苏军入侵中出名，去年当选阿富汗国民议会议员，被视为萨曼甘省乃至阿富汗北部地区的重要领导人。

相较于南部和东部，阿富汗北部通常相对平静，但也有零星暴力事件发生。今年4月，法里亚布省发生一起自杀式爆炸袭击，致死12人。去年，一名塔利班成员在北部的塔哈尔省发动自杀式袭击，致死地区警察司令达乌德·达乌德将军。

媒体报道称，14日的袭击带有塔利班武装的特征，塔利班有向北部蔓延趋势。尚无任何组织或个人认领这起袭击。自称是塔利班武装发言人的扎比乌拉·穆贾希德告诉法新社记者，他对这起袭击“不知情”。

新华社供本报特稿

国内

沪昆铁路一列车脱线停运 千余名乘客转乘备用列车离开

据新华社电 记者从广铁集团证实，14日7时24分，昆明开往济南的K492次列车运行到沪昆线湖南怀化市辰溪站时，机后第7位餐车一组轮对脱线，造成列车停运，事故未造成人员伤亡。

据了解，由于当时正在进站，列车速度较慢，停车及时，没有出现其他险情，脱线原因正在调查中。当时列车上有1000余名乘客，脱线事故发生后，旅客被安排到辰溪站候车室休息，车站积极做好服务。10时16分，脱线餐车起复，13时许，这些乘客乘上铁路部门启用的备用列车，离开了辰溪站。

受这起事故影响，沪昆线上约10趟旅客列车出现不同程度晚点，铁路部门对此深表歉意。

安徽两所省级示范高中 争办“神童班”被叫停

据新华社电 安徽两所省级示范高中争相开办“创新人才班”“资优生课程实验班”，选拔早慧儿童，引发社会广泛关注。记者13日从合肥市教育局获悉，安徽省教育主管部门近日紧急叫停这两所学校招生工作，称两校做法不符合当地义务教育阶段学校招生有关规定。

7月5日，合肥一中宣布将与中国科技大学联手创办“创新人才班”，招收40名14周岁以下且完成八年级学业的学生，用两年时间完成高中三年的课程。随后，合肥八中也表示，将从小学应届毕业生中选拔50名左右智力超常的“资优生”，用4年时间完成初中、高中全部学业。按照计划，两校招收的学生都将在16周岁以前参加高考，目标瞄准中科大少年班。

7月12日，安徽省教育主管部门紧急叫停了两校举办实验班、创新班的做法。记者登录两校网站，发现原来的招生信息已经撤下。

合肥市教育局有关负责人告诉记者，依照安徽省义务教育阶段学校招生工作实施意见规定，严禁义务教育阶段学校对学生入学举办各种形式的考核、面试、测试等招生选拔考试。此外，根据规定，省级示范高中不能兼办义务教育阶段学校。合肥一中招收的是初二生，合肥八中招收的则是小学毕业生，都会涉及义务教育阶段教学，两校的招生模式与教育政策不符，因此被叫停。

“除了和政策不符，这种招生模式可能会对学生身心健康发展带来不利影响，给学生带来过大压力，我们还是主张要让孩子快乐成长。”合肥市教育局有关负责人表示。

要安全要有阻燃 要健康要有环保

要不断推动社会进步，长达6年等待的阻燃环保壁纸应用越来越迫切，作为重责在身的中国公安部四川消防研究所，有社会责任的领导班子、有永不放弃的研发精神，有强大的研发团队和帕尔玛紧密合作，把帕尔玛阻燃环保壁纸推上了产业化。帕尔玛阻燃环保壁纸符合中华人民共和国强制性国家标准《GB20286-2006》和公安部消防局制定的有关规定。帕尔玛阻燃环保壁纸既有安全性又有环保性，它碰到高温或火花都不会起火，遇上起火时只是烤焦，也不会燃烧，也不会产生毒气和黑烟，让全家生活在安全无毒绿色的环境里。为阻燃环保壁纸进入千家万户的时代，拉开了序幕，有效预防火灾和减轻火灾危害。为经济社会发展，为人民安居乐业创造健康良好的消防安全环境，让灾难远离人们。

国际



法国国庆阅兵式

7月14日，法国士兵和装甲车在巴黎参加国庆阅兵式。当天，法国在巴黎举行盛大阅兵式，庆祝国庆日。

新华社发

潘基文谴责叙哈马地区大量平民遇害事件 已证实该地区曾发生炮击且有直升机参与

据新华社电 联合国秘书长潘基文13日发表声明，对叙利亚中部哈马地区特雷姆萨镇12日发生“可怕的”大量平民遇害事件表示愤慨。

声明说，潘基文与安南当天联合致信安理会，再次紧急呼吁安理会坚持执行其决定，向叙利亚所有各方发出有力的信号：不遵行者将面临严重的后果。潘基文强调，现在必须要向（叙利亚各方）施加“统一、持久和有效的”压力。

声明说，潘基文当天与联合国叙利亚监督团（联叙监督团）团长穆德进行了通话。一支驻扎在特雷姆萨镇外围的联叙监督团队已证实该地区曾发生炮击且有直升机参与，同时，叙利亚政府军在特雷姆萨镇附近设有检查站。声明说，联叙监督团将继续努力，进入该地区调查事件真相。叙利亚政府必须向联叙监督团开放通道。

新闻链接

中方强烈谴责 叙利亚哈马地区屠杀平民事件

据新华社电 外交部发言人刘为民14日就叙利亚再次发生屠杀平民事件答记者问说，中方强烈谴责任何残害无辜平民的行为，希望有关事件得到彻底调查，凶手得到应有的惩罚。

刘为民说，当前政治解决叙利亚问题正处在关键阶段，我们再次敦促叙利亚有关各方采取切实措施，立即停止一切暴力，切实保护平民，全面落实和执行安南“六点建议”、叙利亚问题“行动小组”外长会议公报和安理会有关决议。

帕尔玛阻燃环保壁纸是人类的渴望

●帕尔玛阻燃环保壁纸既有安全性又有环保性，碰上高温或火花都不会起火，遇上起火时只是烤焦，也不会燃烧，也不会产生毒气和黑烟，让全家生活在安全无毒绿色的环境里。

●帕尔玛阻燃环保壁纸符合中华人民共和国强制性国家标准《GB20286-2006》和公安部消防局制定的有关规定。

●中国公安部四川消防研究所和帕尔玛共同研发的阻燃壁纸。

●评为：“中国阻燃、绿色、环保新型建材产品”。

●列入中国家居建材装饰协会“家居装饰重点推荐产品”。

●符合消防局规定，在每一卷壁纸贴有国家发放的阻燃防伪标识，防伪阻燃标识可通过互联网或短信进行查询验证。详情可登录中国阻燃产品网：<http://www.china-fr.com>查询。



国家发放的
阻燃防伪标识
400-100-1790